Hasus npeamMeTa:

MATEMATUKA

HasuB Teme: BJ1IOK BPOJEBA O 100

HaswuB jeguHuue: 20. MAWEMO 3AIrPAOE M KAOA MHOXNMO

HactaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtauumja, pagHi nuct )
s 0

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasuBame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

—

Y ceakoj cnaranuum je 2 nyta no 5 wranuha. Y cnaranuum je
wranvha. ¥ 4 cnaranvye je no 2 « 5 wranwha. To je ykynHo __ + (2 + 5) wTranwha,

Youasamo
LPABILAO:

Q)4+ (2:5)=4-___ =
6) (4+2)e5=__ +5=_
B)3+(4°4)=8+_ =
N(@-4) 4= <4=4- -

QQ!FVI npumep

Y 3 kyTuje je no 5 nakoparsa Hokonaga. Y cBakom nakoeawsy je no 6 Yokonaga.
Makoeatba je: _.Yokonapajer(__ - __ )+
PauyHaj:

{GEDPE = -
PauyHaj u Ha gpyrn HaqmH,

=G = + + + + S+ =

Y kyTuju je 5 nakoeara no 6 Yokonaga. Y kKyTuju je: ¢ 4okonaga.
Y 3kytvjeje: ___ +(___ +__ ) vdokonapa.
PauyHaj:3+ (5+6) =3+ = + + =

Tpehu npumep

—

[IPauyHaj kKako je HanucaHo:

a)(2+3)+10=
6) 2+ (3 10) =
B)2+(3+4)=
N@E-3)+4=

faryv: I

KOMEHTAP

Y npBom 1 Apyrom npumepy
MMamMo Mpou3BOAe Yy Kojuma je
jefoaH YvHunay u cam npouseog.

[NpumeTmMo ga cMo gocag ycrno-
CTaBunNM cMmcao nNpov3Boay ABa
Opoja. — jegaH oA HKMX 03Ha4aBa
Opoj mecta a gpyrn 6poj eneme-
HaTa Ha TUM MecTuma. Anu Kakas
O¥ cMmMcao Morao ga uma npowvs-
Bog Tpu Opoja, peummo 3-5:6?
Hema, HapaBHO, HUKakaB CMMU-
cao! Kag kao y gpyrom npumepy
Opoj mecta (1j 6poj nmakoBama)
o3Havmmoca 3-5,abpojenemeHara
(Tj. 6poj Yokonaga y nakoBamy) ca
6, Taga je ykynaH 6poj enemeHarta
(yokonaga): (3:-5)-6. 3arpage nu-
LeMO [a UctakHemo 3-5 Kao jeaaH
Opoj. A kaa, nak, 6bpoj yokonaga y
KyTuju O03Ha4MMo ca 5:6, a KyTuja
je3, ykynaH 6poj 4yokonaga 6uhe:
3:(56).

Y oba cnyyaja nmamo MNpoun3Bof,
ABa 6poja: 3:5 n 6, ogHocHO 3 un
5-6. Tako oBa aBa 3anuca (3:5):6 u
3:(5:6) nmajy nyH cMmcao Koju ce
npunucyje npomssogy ABa Opoja.
AKappadyyHamo, NpBO M3pavyyHamo
BpeaHOCT Mpou3Boda Koju ce nu-
e y 3arpagama.
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YeTBpTN npumep

hPaquai ¥ NpUMeHbyj NpaBuno pasmMeHe MecTa YvMHrunaua: ‘
a)14-(2+2)=14+__ =4+ = 4+ 4+ 4 = ,
6) (14+2)2= :
B)(55)+2=

r) (3+3)+3=

n)(4-4)-4=

MeTn npumep

)Ka,u, u3payyHasamo npouseog, 6poj koju pobujemo Hazmeamo BPEAHOCT
IFA MPOV3BOJA.
© WapaqyHaj BpegHOCTM NPOM3BOAa:

a)9+5= . To je 6poj .
6)7+(2+8)=__+_ = . To je 6poj :
B)(8+5)*2=__ +_ =_ - = . To je 6poj .
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